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Començat el divendres, 29 octubre 2021, 12:35
Estat Acabat

Completat el divendres, 29 octubre 2021, 13:06

Temps emprat 31 minuts 1 segon
Punts 24,00/30,00

Qualificació 8,00 sobre 10,00 (80%)

Pregunta 1
Correcte

Puntuació 1,00 sobre 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 12:35 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 12:51 Desada: Análisis de los servicios de emergencia. Resposta desada

3 29/10/2021 13:06 Intent acabat Correcte 1,00

Pregunta 2
Correcte

Puntuació 1,00 sobre 1,00

¿Cuáles de los siguientes conceptos no son aplicables en la accesibilidad en urbanismo?

Trieu-ne una:

a. Análisis de los servicios de emergencia. 

b. Análisis de los itinerarios.

c. Dejar en blanco la pregunta.

d. Análisis de la señalización.

e. Análisis del mobiliario urbano.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Análisis de los servicios de emergencia.

¿Según los criterios de accesibilidad en arquitectura respecto el uso, a qué tipo de tecnología pertenece la domótica?

Trieu-ne una:

a. Dejar en blanco la pregunta.

b. Tecnología activa asociada. 

c. Tecnología activa autónoma.

d. Tecnología pasiva autónoma.

e. Tecnología pasiva asociada.

La teva resposta és correcta

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=26&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=26&step=1
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Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 12:35 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 12:36 Desada: Tecnología activa asociada. Resposta desada

3 29/10/2021 13:06 Intent acabat Correcte 1,00

Pregunta 3
Correcte

Puntuació 1,00 sobre 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 12:35 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 12:36 Desada: Un ayuda técnica activa-asociada. Resposta desada

3 29/10/2021 13:06 Intent acabat Correcte 1,00

Pregunta 4
Correcte

Puntuació 1,00 sobre 1,00

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Tecnología activa asociada.

¿Cómo se clasificaría una escalera mecánica dentro de las ayudas técnicas?

Trieu-ne una:

a. Un ayuda técnica activa-autónoma.

b. Un ayuda técnica activa-asociada. 

c. Dejar en blanco la pregunta.

d. Un ayuda técnica pasiva-autónoma.

e. Un ayuda técnica pasiva-asociada.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Un ayuda técnica activa-asociada.

Cuando el diseño de un producto segrega a un colectivo de usuarios este producto incumple el principio del Diseño Universal de

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=29&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=29&step=1
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=17&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=17&step=1
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Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 12:35 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 12:36 Desada: Uso equitativo. Resposta desada

3 29/10/2021 13:06 Intent acabat Correcte 1,00

Pregunta 5
Correcte

Puntuació 1,00 sobre 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 12:35 Iniciat No s'ha respost encara

Cuando el diseño de un producto segrega a un colectivo de usuarios, este producto incumple el principio del Diseño Universal de…

Trieu-ne una:

a. Uso flexible.

b. Uso equitativo. 

c. Uso simple e intuitivo.

d. Dejar en blanco la pregunta.

e. Información perceptible.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Uso equitativo.

Según la clasificaciób CIF. ¿Cuál de las siguientes actividades queda fuera de estudio?

Trieu-ne una:

a. Relaciones personales

b. Aprender

c. Trabajar

d. Conducir 

e. Dejar en blanco la pregunta

Your answer is correct.

La resposta correcta és: Conducir

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=7&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=7&step=1
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=8&step=0
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2 29/10/2021 12:37 Desada: Conducir Resposta desada

3 29/10/2021 13:06 Intent acabat Correcte 1,00

Pregunta 6
Correcte

Puntuació 1,00 sobre 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021
12:35

Iniciat No s'ha respost
encara

2 29/10/2021
12:37

Desada: Son los problemas que una persona puede experimentar en su
implicación en situaciones vitales.

Resposta desada

3 29/10/2021
13:06

Intent acabat Correcte 1,00

Pregunta 7
Incorrecte

Puntuació -0,33 sobre 1,00

La restricción en la participación puede definirse como:

Trieu-ne una:

a. Son los problemas que una persona puede experimentar en su implicación en situaciones vitales. 

b. Es la pérdida o anormalidad de una parte del cuerpo o de una función fisiológica o mental.

c. Son las dificultades que un individuo puede tener en la ejecución de las actividades.

d. Ninguna de las definiciones anteriores se ajusta al término a definir.

e. Dejar en blanco la pregunta.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Son los problemas que una persona puede experimentar en su implicación en situaciones vitales.

Indicad cual de las siguientes afirmaciones es falsa:

Trieu-ne una:

a. Un entorno adaptado es aquel que se puede ser utilizado en términos de autonomía, comodidad y seguridad por cualquier usuario.

b. Un espacio convertible es aquél que, con modificaciones de escasa entidad y bajo coste que no afecten a su configuración
esencial, pueden ser transformados en como mínimo entornos practicables.



c. Todo entorno es o bien adaptado, o bien practicable o bien convertible.

d. Un entorno practicable es aquel, que sin estar plenamente acondicionado en términos de accesibilidad, no impide la utilización
autónoma, cómoda y segura del espacio por parte de todas las personas, especialmente de aquellas con discapacidad.

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=8&step=1
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=19&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=19&step=1
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Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021
12:35

Iniciat No s'ha
respost
encara

2 29/10/2021
12:38

Desada: Un entorno practicable es aquel, que sin estar plenamente
acondicionado en términos de accesibilidad, no impide la utilización autónoma,
cómoda y segura del espacio por parte de todas las personas, especialmente de
aquellas con discapacidad.

Resposta
desada

3 29/10/2021
12:55

Desada: Dejar en blanco la pregunta. Resposta
desada

4 29/10/2021
13:03

Desada: Un espacio convertible es aquél que, con modificaciones de escasa
entidad y bajo coste que no afecten a su configuración esencial, pueden ser
transformados en como mínimo entornos practicables.

Resposta
desada

5 29/10/2021
13:06

Intent acabat Incorrecte -0,33

Pregunta 8
Correcte

Puntuació 1,00 sobre 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

e. Dejar en blanco la pregunta.

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: Todo entorno es o bien adaptado, o bien practicable o bien convertible.

¿Cómo se entiende actualmente el concepto de accesibilidad?

Trieu-ne una:

a. Dejar en blanco la pregunta.

b. Cómo la interacción entre la persona y el entorno.

c. Cómo la interacción entre la persona y la sociedad.

d. Todas las respuestas son correctas. 

e. Cómo la interacción entre la persona y los servicios.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Todas las respuestas son correctas.

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=27&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=27&step=1
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=27&step=2
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=27&step=3
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Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 12:35 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 12:38 Desada: Todas las respuestas son correctas. Resposta desada

3 29/10/2021 13:06 Intent acabat Correcte 1,00

Pregunta 9
Incorrecte

Puntuació -0,33 sobre 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 12:35 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 12:39 Desada: Estadísticas de uso de los usuarios potenciales. Resposta desada

3 29/10/2021 13:06 Intent acabat Incorrecte -0,33

Pregunta 10
Incorrecte

Puntuació -0,33 sobre 1,00

¿Cuál de los siguientes criterios no usarías para poder caracterizar a los usuarios a quienes va dirigido tu proyecto?

Trieu-ne una:

a. Establecer el para quien, para qué, cómo y porqué del proyecto.

b. Dejar en blanco la pregunta.

c. Los siete criterios del Diseño Universal.

d. Estadísticas de uso de los usuarios potenciales. 

e. Sus necesidades, habilidades y aspiraciones.

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: Los siete criterios del Diseño Universal.

¿Que deberá analizarse en un servicio de transporte para establecer su accesibilidad?

Trieu-ne una:

a. La recogida selectiva de residuos, el acceso a las estaciones, los servicios a los usuarios y el acceso a los vehículos.

b. Dejar en blanco la pregunta.

c. El acceso a las estaciones, la interconexión con otros transportes, los servicios a los usuarios y el acceso a los vehículos. 

d. El acceso a les estaciones, la técnica de márquetin de sus servicios, el acceso a los vehículos y su uso.

e Los servicios a los usuarios el acceso y el uso a los vehículos y a las estaciones

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=14&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=14&step=1
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=12&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=12&step=1
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Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021
12:35

Iniciat No s'ha respost
encara

2 29/10/2021
12:40

Desada: El acceso a las estaciones, la interconexión con otros transportes,
los servicios a los usuarios y el acceso a los vehículos.

Resposta desada

3 29/10/2021
13:06

Intent acabat Incorrecte -0,33

Pregunta 11
Correcte

Puntuació 1,00 sobre 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 12:35 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 12:41 Desada: Desplazarse. Resposta desada

3 29/10/2021 13:06 Intent acabat Correcte 1,00

e. Los servicios a los usuarios, el acceso y el uso a los vehículos y a las estaciones.

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: Los servicios a los usuarios, el acceso y el uso a los vehículos y a las estaciones.

¿Cuál es la principal limitación en las actividades del colectivo de gente mayor?

Trieu-ne una:

a. Ver.

b. Comunicarse

c. Dejar en blanco la pregunta.

d. Oír.

e. Desplazarse. 

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Desplazarse.

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=22&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=22&step=1
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=9&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=9&step=1
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Pregunta 12
Incorrecte

Puntuació 0,00 sobre 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 12:35 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 12:56 Desada: Quien realiza el mantenimiento periódicamente. Resposta desada

3 29/10/2021 12:57 Desada: Dejar en blanco la pregunta. Resposta desada

4 29/10/2021 13:06 Intent acabat Incorrecte 0,00

Pregunta 13
Correcte

Puntuació 1,00 sobre 1,00

Se desea diseñar un nuevo producto y se plantea mejorar sus características teniendo en cuenta sus usuarios potenciales. ¿De los siguientes
usuarios, quien tiene un criterio menos significativo?

Trieu-ne una:

a. Dejar en blanco la pregunta. 

b. Quien realiza el estudio de los usuarios.

c. Quien gestiona su uso.

d. Quien realiza el mantenimiento periódicamente.

e. Quien lo usa diariamente.

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: Quien realiza el estudio de los usuarios.

Las ayudas técnicas…

Trieu-ne una:

a. Son de uso obligado en cualquier diseño.

b. Dejar en blanco la pregunta.

c. Son productos desarrollados y producidos para colectivos específicos. 

d. Las ayudas técnicas son desarrollos específicos y por tanto no podrán operar de forma conjunta con diseños desarrollados bajo los
criterios del diseño para todos.

e. Se emplean para homologar un diseño para todos.

Your answer is correct.

La resposta correcta és: Son productos desarrollados y producidos para colectivos específicos.

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=3&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=3&step=1
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=3&step=2
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Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 12:35 Iniciat No s'ha respost
encara

2 29/10/2021 12:42 Desada: Son productos desarrollados y producidos para colectivos
específicos.

Resposta desada

3 29/10/2021
13:06

Intent acabat Correcte 1,00

Pregunta 14
Correcte

Puntuació 1,00 sobre 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 12:35 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 12:43 Desada: La persona i el entorno físico y social. Resposta desada

3 29/10/2021 13:06 Intent acabat Correcte 1,00

Pregunta 15
Correcte

Puntuació 1,00 sobre 1,00

La accesibilidad se puede definir como la interacción entre…

Trieu-ne una:

a. La persona i el entorno físico.

b. La persona i el entorno físico y social. 

c. Dejar en blanco la pregunta.

d. La persona i el entorno físico y cultural.

e. La persona i el entorno social y cultural.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: La persona i el entorno físico y social.

¿Según los criterios de accesibilidad en arquitectura respecto el desplazamiento, a qué tipo de tecnología pertenece un ascensor?

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=16&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=16&step=1
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=18&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=18&step=1
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Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 12:35 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 12:43 Desada: Tecnología activa asociada. Resposta desada

3 29/10/2021 13:06 Intent acabat Correcte 1,00

Pregunta 16
Correcte

Puntuació 1,00 sobre 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 12:35 Iniciat No s'ha respost encara

Trieu-ne una:

a. Dejar en blanco la pregunta.

b. Tecnología pasiva autónoma.

c. Tecnología activa autónoma.

d. Tecnología pasiva asociada.

e. Tecnología activa asociada. 

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Tecnología activa asociada.

¿Qué debe considerarse en el estudio previo del diseño de un producto o servicio, si se tienen en cuenta los criterios del Diseño Universal?

Trieu-ne una:

a. Quién, para qué y donde se utilizaría. 

b. Qué coste tendría y como se reciclaría.

c. Dejar en blanco la pregunta.

d. Cómo y donde se utilizaría.

e. Para qué se utilizaría y qué coste tendría.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Quién, para qué y donde se utilizaría.

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=28&step=0
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=28&step=1
https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=6&step=0
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2 29/10/2021 12:43 Desada: Quién, para qué y donde se utilizaría. Resposta desada

3 29/10/2021 13:06 Intent acabat Correcte 1,00

Pregunta 17
Incorrecte

Puntuació 0,00 sobre 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 12:35 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 12:44 Desada: La percepción aporta valor a los pensamientos. Resposta desada

3 29/10/2021 12:59 Desada: Dejar en blanco la pregunta. Resposta desada

4 29/10/2021 13:06 Intent acabat Incorrecte 0,00

Pregunta 18
Correcte

Puntuació 1,00 sobre 1,00

¿Cuál de las siguientes afirmaciones es falsa respecto al diseño emocional?

Trieu-ne una:

a. La razón es la componente cognitiva de la percepción.

b. Ninguna.

c. Dejar en blanco la pregunta. 

d. La percepción aporta valor a los pensamientos.

e. La componente afectiva de la percepción es la emoción.

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: Ninguna.

La accesibilidad de un sistema de transporte…

Trieu-ne una:

a. ...se fundamenta en proporcionar un itinerario accesible que cubra todos los aspectos de la cadena de movilidad. 

b. …sólo exige que el medio de transporte sea accesible

c. …exige eliminar cualquier desnivel vertical durante los itinerarios establecidos.

d. …asegura la movilidad de todo tipo de usuarios.

e. Dejar en blanco la pregunta.

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=6&step=1
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Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021
12:35

Iniciat No s'ha respost
encara

2 29/10/2021
12:44

Desada: ...se fundamenta en proporcionar un itinerario accesible que cubra
todos los aspectos de la cadena de movilidad.

Resposta desada

3 29/10/2021
13:06

Intent acabat Correcte 1,00

Pregunta 19
Correcte

Puntuació 1,00 sobre 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 12:35 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 12:45 Desada: Todos los conceptos son válidos Resposta desada

3 29/10/2021 13:06 Intent acabat Correcte 1,00

Pregunta 20
Correcte

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: ...se fundamenta en proporcionar un itinerario accesible que cubra todos los aspectos de la cadena de movilidad.

¿Cuál de los siguientes conceptos priorizarías en el rediseño de un producto teniendo en cuenta todo su ciclo de vida?

Trieu-ne una:

a. Dejar en blanco la pregunta.

b. Todos los conceptos son válidos 

c. Preguntar a sus usuarios cuales son sus principales necesidades.

d. Descubrir las aspiraciones que motivan a los usuarios actuales.

e. Identificar las habilidades de los usuarios potenciales.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Todos los conceptos son válidos

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=23&step=0
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Puntuació 1,00 sobre 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 12:35 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 12:46 Desada: Exclusión. Resposta desada

3 29/10/2021 13:06 Intent acabat Correcte 1,00

Pregunta 21
Correcte

Puntuació 1,00 sobre 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

La discriminación de un individuo en cualquiera de sus actividades cotidianas, se puede catalogar desde el concepto de participación como:

Trieu-ne una:

a. Exclusión. 

b. Dejar en blanco la pregunta.

c. Segregación.

d. Negación.

e. Expulsión.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Exclusión.

¿Cuál de las siguientes asociaciones “ámbito – concepto” es falsa?

Trieu-ne una:

a. Sanidad – Rehabilitación.

b. Diseño - Usabilidad. 

c. Industrial – Riesgos Laborales.

d. Arquitectura – Accesibilidad.

e. Dejar en blanco la pregunta.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Diseño - Usabilidad.

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=10&step=0
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Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 12:35 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 12:46 Desada: Diseño - Usabilidad. Resposta desada

3 29/10/2021 13:06 Intent acabat Correcte 1,00

Pregunta 22
Correcte

Puntuació 1,00 sobre 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 12:35 Iniciat No s'ha respost
encara

2 29/10/2021 13:01 Desada: El equilibrio entre la funcionalidad y la valoración del
diseño.

Resposta desada

3 29/10/2021
13:06

Intent acabat Correcte 1,00

Pregunta 23
Correcte

Puntuació 1,00 sobre 1,00

¿En qué conceptos se fundamenta el diseño emocional?

Trieu-ne una:

a. El equilibrio entre la funcionalidad y la valoración del diseño. 

b. La importancia de la simplicidad respecto la función del diseño.

c. La tolerancia a los errores respecto la funcionalidad del diseño.

d. La relación entre la usabilidad y la personalización.

e. Dejar en blanco la pregunta.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: El equilibrio entre la funcionalidad y la valoración del diseño.

¿Cuál de las siguientes afirmaciones es cierta?

Trieu-ne una:

a. Las directrices recogidas en la normativa de accesibilidad y derivadas de la aplicación de los 7 puntos fundamentales del Diseño
Universal se clasifican en exactamente 3 niveles de prioridad.



b. Dejar en blanco la pregunta.

c Las directrices recogidas en la normativa de accesibilidad y derivadas de la aplicación de los 7 puntos fundamentales del Diseño

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=15&step=0
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Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021
12:35

Iniciat No s'ha
respost
encara

2 29/10/2021
12:47

Desada: Las directrices recogidas en la normativa de accesibilidad y derivadas de
la aplicación de los 7 puntos fundamentales del Diseño Universal se clasifican en
exactamente 3 niveles de prioridad.

Resposta
desada

3 29/10/2021
13:06

Intent acabat Correcte 1,00

Pregunta 24
Correcte

Puntuació 1,00 sobre 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

c. Las directrices recogidas en la normativa de accesibilidad y derivadas de la aplicación de los 7 puntos fundamentales del Diseño
Universal se clasifican en 2 niveles de prioridad fundamentales y un tercer nivel optativo.

d. Las directrices recogidas en la normativa de accesibilidad y derivadas de la aplicación de los 7 puntos fundamentales del Diseño
Universal se clasifican en al menos 3 niveles de prioridad.

e. Se pueden incumplir hasta 4 directrices de prioridad 3 sin que este hecho impacte en la accesibilidad del producto, servicio o
espacio diseñado.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Las directrices recogidas en la normativa de accesibilidad y derivadas de la aplicación de los 7 puntos fundamentales
del Diseño Universal se clasifican en exactamente 3 niveles de prioridad.

¿Qué afirmación es falsa sobre la aplicación de una norma UNE?

Trieu-ne una:

a. Dejar en blanco la pregunta.

b. Las directrices de prioridad 1 siempre deben cumplirse.

c. Las directrices de prioridad 3 deben cumplirse, si es posible.

d. Las directrices de prioridad 3 no es necesario cumplirlas. 

e. Las directrices de prioridad 2 deben justificarse muy bien si no se cumplen.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Las directrices de prioridad 3 no es necesario cumplirlas.

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=24&step=0
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Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 12:35 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 12:48 Desada: Las directrices de prioridad 3 no es necesario cumplirlas. Resposta desada

3 29/10/2021 13:06 Intent acabat Correcte 1,00

Pregunta 25
Correcte

Puntuació 1,00 sobre 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 12:35 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 12:48 Desada: La etapa visceral contempla los aspectos genéticos. Resposta desada

3 29/10/2021 13:06 Intent acabat Correcte 1,00

Pregunta 26
Correcte

Puntuació 1,00 sobre 1,00

¿Qué afirmación es cierta en base al proceso cognitivo de las personas?

Trieu-ne una:

a. La etapa conductiva incorpora los elementos culturales.

b. Todas las afirmaciones son ciertas.

c. La etapa reflexiva se fundamenta en la experiencia.

d. La etapa visceral contempla los aspectos genéticos. 

e. Dejar en blanco la pregunta.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: La etapa visceral contempla los aspectos genéticos.

¿Cuáles son las principales dificultades en el desplazamiento por cualquier tipo de entorno físico?

Trieu-ne una:

a. Maniobrar en los desplazamientos horizontales.

b. Cambiar de nivel en los desplazamientos verticales.

c. Superar los gaps verticales y horizontales en los accesos.

d. Dejar en blanco la pregunta.

e. Todas son correctas. 

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=25&step=0
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Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 12:35 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 12:49 Desada: Todas son correctas. Resposta desada

3 29/10/2021 13:06 Intent acabat Correcte 1,00

Pregunta 27
Correcte

Puntuació 1,00 sobre 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 12:35 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 12:49 Desada: El uso que deberá desempeñar y su ubicación. Resposta desada

3 29/10/2021 13:06 Intent acabat Correcte 1,00

Pregunta 28
Correcte

Puntuació 1,00 sobre 1,00

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Todas son correctas.

¿Qué aspectos deben priorizarse en la definición de un itinerario accesible?

Trieu-ne una:

a. Dejar en blanco la pregunta.

b. El uso que deberá desempeñar y su ubicación. 

c. La ubicación de los servicios de emergencia municipales.

d. La viabilidad económica y sostenible.

e. La existencia de infraestructuras técnicas preinstaladas.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: El uso que deberá desempeñar y su ubicación.

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=21&step=0
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Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021
12:35

Iniciat No s'ha
respost
encara

2 29/10/2021
12:50

Desada: Un diseño para todos o universal consiste en el diseño de un producto,
servicio o entorno aptos para el uso por parte del mayor número de personas sin
necesidad de adaptaciones ni de un diseño especializado.

Resposta
desada

3 29/10/2021
13:06

Intent acabat Correcte 1,00

Pregunta 29
Correcte

Puntuació 1,00 sobre 1,00

¿Cuál de las siguientes afirmaciones referentes al diseño para todos es cierta?

Trieu-ne una:

a. Dejar en blanco la pregunta.

b. Un diseño para todos o universal consiste en el diseño de un producto, servicio o entorno aptos para el uso por parte cualquier tipo
de usuario sin necesidad de adaptaciones ni de un diseño especializado.

c. Un diseño universal puede entenderse como la agregación de soluciones para múltiples casos particulares o especializados.

d. Un diseño bajo las directrices marcadas en el diseño para todos asegura que el producto, servicio o espacio utilizado por el usuario
será accesible.

e. Un diseño para todos o universal consiste en el diseño de un producto, servicio o entorno aptos para el uso por parte del mayor
número de personas sin necesidad de adaptaciones ni de un diseño especializado.



La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Un diseño para todos o universal consiste en el diseño de un producto, servicio o entorno aptos para el uso por parte
del mayor número de personas sin necesidad de adaptaciones ni de un diseño especializado.

¿Cuáles de los siguientes conceptos no pueden considerarse sinónimos del término accesibilidad?

Trieu-ne una:

a. Dejar en blanco la pregunta.

b. En un entorno de diseño la ergonomía.

c. En un entorno arquitectónico la habitabilidad. 

d. En un entorno de las tecnologías de la información y la comunicación la usabilidad.

e. En un entorno industrial los riesgos laborales.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: En un entorno arquitectónico la habitabilidad.

https://ateneasaurus.upc.edu/2021-22Q2/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=4069713&slot=1&step=0
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Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 12:35 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 12:51 Desada: En un entorno arquitectónico la habitabilidad. Resposta desada

3 29/10/2021 13:06 Intent acabat Correcte 1,00

Pregunta 30
Correcte

Puntuació 1,00 sobre 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 29/10/2021 12:35 Iniciat No s'ha respost encara

2 29/10/2021 12:51 Desada: Inclusión. Resposta desada

3 29/10/2021 13:06 Intent acabat Correcte 1,00

La situación ideal de un colectivo de personas, referente a su participación en la sociedad es la…

Trieu-ne una:

a. Todas son correctas.

b. Adhesión.

c. Inclusión. 

d. Integración.

e. Dejar en blanco la pregunta.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Inclusión.

◄ Lliurament de la Pràctica 2_Accessibilitat Aplicada

Salta a...

Examen Mòdul d'Accessibilitat (4/11/21, 13:30 h, Segon Torn Grups N10 i N12) (ocult) ►
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